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Quimica
Nivel Medio
Prueba 1

Miércoles 10 de noviembre de 2021 (tarde)

45 minutos

Instrucciones para los alumnos

No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.

Conteste todas las preguntas.

Seleccione la respuesta que considere mas apropiada para cada pregunta e indique su
eleccion en la hoja de respuestas provista.

Como referencia, se incluye la tabla periddica en la pagina 2 de esta prueba.

La puntuacién maxima para esta prueba de examen es [30 puntos].
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¢, Cual es el numero de atomos de hidrogeno en 2,00 moles de Ca(HCO,),?

Constante de Avogadro, L o N,: 6,02 x 10**mol™

A. 2,00
B. 4,00
C. 1,20x10*

D. 241x10*

¢ Qué enunciado describe todas las mezclas homogéneas?

A.  Cualquier muestra tiene la misma relacion de componentes.
B. Los componentes estan unidos covalentemente.

C. Los componentes no se pueden separar faciimente.

D. La mezcla necesita una relacion especifica de componentes para formarse.

¢, Qué combinacion es correcta?

Foérmula estructural | Férmula empirica IDH
A. CcH,, C,H, 1
B. CH,, C,H, 0
C. CeHs CH 3
D. CeH,o C,H, 4

Véase al dorso
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4. Los dos recipientes que se muestran estan conectados por medio de una valvula. ;Cual
es la presion total después de abrir la valvula y permitir que las dos muestras gaseosas se
mezclen a temperatura constante?

Recipiente 2:
volumen =2,0dm?
presion = 3,0 x 10°Pa

Recipiente 1:
volumen =4,0dm?
presion = 2,0 x 10°Pa

Valvula

A. 15x10°Pa
B. 2,3x10°Pa
C. 2,5x10°Pa

D. 5,0x10°Pa

5. Considere el espectro de masas de un elemento:

Abundancia relativa

10 11
miz

¢, Cual es la masa atémica relativa de este elemento?

A. 10,2
B. 10,5
c. 10,8

D. 10,9
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¢, Cuantos orbitales p estan ocupados en un atomo de fésforo?

A 2
B. 3
C. 5
D. 6

¢ Qué elemento tiene mayor caracter metalico en el grupo 147?

A. C
B. Si
C. Ge
D. Sn

¢ Qué combinacion describe la naturaleza acido-base de los 6xidos de aluminio y fosforo?

Aluminio Fésforo
A. | Oxido anfétero Oxido acido
B. | Oxido basico Oxido anfétero
C. | Oxido &cido Oxido anfétero
D. | Oxido anfétero Oxido basico

¢ Qué molécula tiene el enlace de nitrégeno a nitrégeno mas débil?

A N,

B. N,H,

C. N,H,

D N\N

Véase al dorso
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11.

12.

13.

¢ Qué combinacion podria crear el enlace idnico mas fuerte?

—-6—

Radio i6nico Carga de los iones
A. grande alta
B. grande baja
C. pequefo alta
D. pequefio baja

¢ Qué compuesto contiene ambos enlaces, idnico y covalente?

A. CH,COONa

B. CH,COOH
C. KO
D. CaCl,

Los siguientes compuestos tienen masas moleculares relativas similares. ¢ Cual es el orden

correcto de punto de ebullicion creciente?

A.  CH,CH,CH,0OH < CH,CH,CHO < CH,COOH

B. CH,CH,CHO < CH,CH,CH,OH < CH,COOH

C. CH,CH,CHO < CH,COOH < CH,CH,CH,OH

D. CH,COOH < CH,CH,CHO < CH,CH,CH,OH

¢ Qué alcohol es el menos soluble en agua?

A.  CH,OH
B. CH,CH,OH
C. CH,CH,CH,OH

D. CH,CH,CH,CH,OH
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15.

16.
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¢ Qué reaccion de combustion libera la menor energia por mol de C;H,?

Entalpia de enlace aproximada / kJ mol™

0=0 500
C=0 800
Cc=0 1000

A CiHy(9)+50(g) > 3CO,(g) + 4H,0(9)
B. CH,(9) + 50,(9) > 2C0,(g) + CO(@) + 4H,0(9)
C. CiH;(g) +40,(9) — CO,(g) +2CO(g) + 4H,0(9)

D. CiH,(g)+ 20,(g) > 3CO(g) + 4H,0(9)

¢ Qué ecuacion representa la entalpia estandar de formacién del 6xido de litio?

A.  A4Li(s)+ O,(g) = 2Li,0(s)

B. 2Li(s)+ %Oz(g) — Li,O(s)

: 1 1. .
C. Li(s)+ ZOZ(Q) - Eleo (s)

. 1 1. .
D. Li(g)+ Zoz(g) — §L|2O(g)

¢, Qué enunciado describe una reaccion endotérmica?

A. Los enlaces rotos son mas fuertes que los enlaces formados.

B. La entalpia de los reactivos es mayor que la entalpia de los productos.
C. Latemperatura de los alrededores aumenta.

D. Los productos son mas estables que los reactivos.

8821-6128

Véase al dorso
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18.

19.

20.
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¢ Qué instrumento seria mejor para monitorizar la velocidad de esta reaccion?

A. Balanza
B. Colorimetro
C. Frasco volumétrico

D. Jeringa de gases

2KI(aq) + Cl,(aq) — 2KCl(aq) + L, (aq)

¢ Qué combinacion tiene la mayor velocidad de reaccion a temperatura ambiente?

Zinc

CuSO,(aq)

1,00g Zn en polvo

50,0cm® de CuSO, (aq) 0,200 moldm™

1,009 Zn en polvo

100,0cm® de CuSO, (aq) 0,100 moldm™

1,00g cinta de Zn

50,0cm® de CuSO, (aq) 0,200 moldm™

oo w »

1,009 cinta de Zn

100,0cm® de CuSO, (ag) 0,100 moldm™

El equilibrio 2H,(g) + N,(g) = N,H, (g) tiene una constante de equilibrio, K, a 150°C.

¢ Cual es la constante de equilibrio a 150°C, para la reaccién inversa?

A K

B. K
C. -K
D. 2K

N,H,(9) = 2H,(g9) + N,(9)

¢ Qué iones estan presentes en una solucion acuosa de Na,CO,?

. HCO,
. OH
. Co/

Sololyll
Solo |y Il

Solo Il y Il

© o w >

Ly Il

8821-6128
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22,

23.
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¢, Cual es el acido conjugado de HS™?

A, HS
B. S*

C. H,SO,
D. H,SO,

¢ Cual es la variacion del estado de oxidacion del oxigeno?

2Fe*" (aq) + H,0,(aq) + 2H" (ag) — 2H,0(l) + 2Fe* (aq)

A H
B. O
c. -1
D. -2

¢ Qué enunciado es correcto sobre la electrélisis de bromuro de plomo(ll) fundido, PbBr,?
A. Losiones Br aceptan electrones en el catodo (electrodo negativo).

B. Los iones Pb** aceptan electrones en el anodo (electrodo positivo).
C. Losiones Br pierden electrones en el anodo (electrodo positivo).

D. Los iones Pb* pierden electrones en el catodo (electrodo negativo).

Véase al dorso
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24. Considere esta pila voltaica, donde el Cu es un metal mas reactivo que la Ag:

Conductor Conductor

e

Voltimetro

electrodo de Cu(s) electrodo de Ag (s)

\ Puente salino /

/
N\

T
[ N |
[ |

T

T T
|l|l|l

/ \
/ \

Cu?* (aq) Ag’(aq)

¢ Qué combinacién describe el movimiento de carga en esta pila?

Flujo de electrones en Flujo de iones negativos en
el conductor el puente salino
A. De la Ag(s) hacia el Cu(s) Hacia los Ag* (aq)
B. Del Cu(s) hacia la Ag(s) Hacia los Ag* (aq)
C. De la Ag(s) hacia el Cu(s) Hacia los Cu* (aq)
D. Del Cu(s) hacia la Ag(s) Hacia los Cu* (aq)
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26.

27.
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¢, Cual es el nombre de esta sustancia de acuerdo con las reglas de la IUPAC?

A. 2-etil-1-metil-1-butanol
B. 1-metil-2-etil-1-butanol
C. 3-etil-2-pentanol

D. 3-etil-4-pentanol

¢ Qué par de compuestos son isémeros estructurales?
A.  Propanoy propeno

B. Propanal y propanona

C. 1-propanol y propanal

D. Propanoato de propilo y acido propanoico

¢, Cual es la férmula general de los alquinos?

A. CH, .,
B. CH,
C. CH, ,
D. CH,

8821-6128

Véase al dorso
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>
Presion

w
Presion
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¢, Cual es la pendiente del grafico?

- 0,20
£
©
5
E 015
o
=
3
S
2 0,10
()
©
[
0
(8]
£ 005
C
(0]
(&)
C
@]
O 0,00
0 20,0 40,0 60,0

Tiempo /s
A.  —0,0025moldm>3s™
B. -0,0025moldm™s
C. -0,0033moldm™s™
D. —0,0033moldm™s

¢, Qué grafico muestra la relacion entre la presién y el volumen de una muestra de gas a
temperatura constante?

o
o

8821-6128

0 Volumen 0 Volumen

@]
Presion

o
Presion

o
o

0 Volumen 0 Volumen
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30. ;Qué se puede deducir del espectro de masas del CH,COCH,CH,CH,?
100

80—
60 -

40 -

Intensidad relativa

20—

ol ol

0 20 40 60 80 100
La masa molar es 43gmol".

Los atomos tienen muchos isétopos.

El enlace que se rompe con mayor probabilidad es el C—C entre los atomos de carbono 2y 3.

©c o w >

La sefial con mayor masa se debe a la oxidacion de la cetona en el espectrometro.
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